
 

Звіт про роботу Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної 

та інформаційної політики за період десятої сесії Верховної Ради України 

дев’ятого скликання  

 

У період із 5 вересня 2023 року до 18 січня 2024 року Комітет з питань 

гуманітарної та інформаційної політики опрацьовував питання у сферах, що 

належать до його предметів відання: культурно-мистецька галузь, медійна та 

туристична індустрії, забезпечення надання державної допомоги на дітей, сфера 

розвитку та використання державної мови і мов національних меншин в Україні й 

ін. 

___________________ 

 

Протягом звітного часу Парламентом України прийнято 1 Закон України та 

3 Постанов Верховної Ради України, з опрацювання яких Комітет був головним. 

1) 8 листопада 2023 року Парламент ухвалив Закон України «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо уточнення діяльності 

Українського інституту книги з підтримки розповсюджувачів видавничої 

продукції та надання сертифіката на придбання книг» (законопроєкт за реєстр. 

№ 9568; направлено на підпис Президентові України). Закон дає зелене світло 

сертифікатам в «Дії» та субсидіям на оренду приміщень під книгарні. Документ 

уточнює категорії отримувачів сертифікатів. Тепер це будуть 18-річні українці (з 

моменту набрання чинності Законом) та батьки новонароджених дітей (з 1 січня 

після скасування воєнного стану). У грошовому еквіваленті сертифікат становить 

0,3 прожиткового мінімуму для працездатних осіб.  

Загалом акт розроблено з метою введення в дію раніше ухваленого Закону 

України «Про внесення змін до деяких законів України щодо стимулювання 

розвитку українського книговидання і книгорозповсюдження» (2313-IX). 

2) 21 листопада 2023 року прийнято Постанову Верховної Ради України 

«Про Заяву Верховної Ради України у зв’язку з десятою річницею початку 

Євромайдану та подій Революції Гідності» (3468-IX). Як йдеться у пояснювальній 

записці до проєкту Постанови, її прийняття і схвалення доданої до неї Заяви 

необхідне для визначення історичної, міжнародної, державницької, політичної, 

соціальної ролі Євромайдану та подій Революції Гідності, для наголошення на 

становленні України як демократичної держави, для підкреслення прагнення 

України до набуття нею повноправного членства в Європейському Союзі і НАТО, 

для здійснення подальших кроків по реалізації європейських демократичних 

цінностей. 

3) 22 листопада 2023 року ухвалено Постанову Верховної Ради України 

«Про Заяву Верховної Ради України у зв’язку з 90-ми роковинами Голодомору 

1932-1933 років в Україні» (3488-IX). Заявою Верховна Рада України: 
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— висловлює свою позицію щодо Голодомору 1932–1933 років в Україні з 

нагоди 90-х роковин величезної трагедії; 

— висловлює глибоку подяку державам та міжнародним організаціям, що 

визнали Голодомор в Україні актом геноциду; 

— вчергове закликає міжнародні організації та парламенти держав світу 

відновити історичну справедливість та визнати Голодомор 1932–1933 років в 

Україні злочином геноциду Українського народу та ін. 

4) 21 грудня 2023 року Парламент прийняв Постанову Верховної Ради 

України «Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2024–2025 роках» (3536-

IX). Постанова містить  низку дат та ювілеїв постатей, знакових у творенні 

української держави: від часів Київської Русі до сьогоднішньої війни. 

 

Також Комітетом було подано пропозиції до проєкту Державного бюджету 

на 2024 рік (Закон України № 3460-IX від 9 листопада 2023 року). У затвердженому 

бюджеті, у порівнянні з 2023 роком, зросло фінансування культури та інформаційної 

політики, зокрема фінансування Українського культурного фонду й Українського 

інституту книги, підтримано національні заповідники, музеї та інші культурні 

заклади. 

 

19 жовтня ухвалено за основу проєкт Закону про внесення змін до деяких 

законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій (реєстр. № 

8371). Метою проєкту є унеможливлення діяльності в Україні релігійних 

організацій, керівний центр (управління) яких знаходиться за межами України в 

державі, яка здійснює збройну агресію проти України. 

22 листопада Верховна Рада України ухвалила за основу з пропозиціями 

Комітету проєкт Закону «Про застосування англійської мови в Україні» (реєстр. 

№ 9432). Законопроєктом передбачено офіційно закріпити статус англійської мови 

як однієї з мов міжнародного спілкування в Україні, визначити категорії посад, 

кандидати на які зобов’язані володіти англійською мовою, унормувати особливості 

застосування англійської мови в роботі органів державної влади та різних сферах 

суспільного життя. 

___________________ 

Засідання Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики за 

звітний період відбувалися відповідно до Постанови Верховної Ради України від  7 

лютого 2023 року № 2912-IX «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради 

України дев’ятого скликання в умовах дії воєнного стану».  

Упродовж звітного періоду проведено 11 засідань Комітету (у режимі 

відеоконференції).  

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3536-IX#Text
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На засіданнях розглянуто 41 питання різної спрямованості. З них — 11 питань 

щодо розгляду проєктів законів України та проєктів постанов Верховної Ради 

України, з підготовки та попереднього розгляду яких Комітет визначено головним. 

Комітетом також подано 6 висновків на законопроєкти до головних комітетів, 

розглянуто 19 питань у межах контрольної функції (виконання законів і постанов), 

5 інших питань, що належать до предметів відання Комітету. 

 

Народні депутати України — члени Комітету розглядали на засіданнях та 

подавали свої пропозиції до таких проєктів законів і постанов, як: 

• проєкт Закону про внесення змін до Закону України «Про національні 

меншини (спільноти) України» щодо деяких питань реалізації прав і свобод осіб, 

які належать до національних меншин (спільнот) України (Закон України № 

3389-IX). Члени Комітету брали участь у написанні акта і, зокрема,  обстояли 

позицію, аби нововведення закону не поширювалися на російську мову як мову 

держави-агресора. Закон є євроінтеграційним;  

• проєкт Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

впорядкування надання та використання відпусток, а також інших питань 

(Закон України № 3494-IX). Вдалось зберегти право на творчі відпустки та право 

батька на відпустку при народженні дитини без ухвалення рішення суду; 

• проєкт Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

запобігання насильству та унеможливлення жорстокого поводження з дітьми 

(ухвалено за основу; реєстр. № 6393-д). Законопроєкт передбачає захист від булінгу 

(цькування) дітей та інших учасників колективів, де з метою навчання, тренування, 

творчості, оздоровлення, відпочинку, лікування тощо перебувають діти, а також 

удосконалення чинних норм законодавства щодо протидії такому виду насильства 

як булінг (цькування), що найчастіше охоплюється поняттям жорстокого 

поводження з дитиною; 

• проєкт Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні 

правопорушення у зв'язку з ратифікацією Конвенції Ради Європи про 

запобігання насильству стосовно жінок i домашньому насильству та боротьбу 

із цими явищами (Стамбульська конвенція) (ухвалено за основу; реєстр. № 8329). 

Зокрема, акт пропонує встановити адміністративну відповідальність для посадових 

осіб за неповідомлення про вчинення домашнього насильства стосовно дитини; 

• проєкт Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів 

щодо застосування обмежувальних заходів протидії домашньому насильству 

(ухвалено за основу; реєстр. № 5629). Законопроєктом врегульовуються питання 

застосування обмежувальних заходів протидії домашньому насильству в частині 

застосування електронних засобів контролю, які відстежують виконання 

https://zakon.rada.gov.ua/go/3389-IX
https://zakon.rada.gov.ua/go/3494-IX
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кривдником вимог обмежувальних приписів та обмежувальних заходів і стосуються 

заборони наближатися до потерпілої особи. 

 

Комітет розглянув проєкт Постанови, щодо якого є головним Комітет 

Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації 

роботи Верховної Ради України,, про припинення використання шрифтів 

російського походження в роботі Верховної Ради України (реєстр. № 9606). 

Документом пропонується Верховній Раді України відмовитися від використання 

шрифту «Іжиця» у своїх офіційних документах. Натомість, як альтернативу, 

рекомендовано послуговуватись українськими шрифтами.  

Також на засіданнях Комітету порушували теми меморіалізації пам’ятних 

місць російсько-української війни, обговорювали стан справ щодо діяльності 

системи державного іномовлення України, поправки щодо розповсюдження на 

території України книжкових видань, підтримали проєкт Державної цільової 

програми розвитку та поширення української мови, презентований 

Міністерством культури та інформаційної політики України.  

На своєму  розширеному засіданні Комітет розглянув питання  призначення 

опікунів/піклувальників дитини та увідповіднення законодавства в цій сфері 

до європейської практики. За підсумками розширеного засідання, в якому взяли 

участь представники Офісу Президента України, Верховного Суду, центральних 

органів виконавчої влади, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, 

адвокатської спільноти, міжнародних організацій, експерти з питань захисту дітей, 

Комітет звернувся до Уряду з проханням посилити роботу щодо повернення 

українських дітей, вилучених на території держав ЄС, їхнім законним 

представникам. Водночас Комітет висловив свою позицію щодо 

необхідності  створення в Україні системи сімейних (дитячих) судів, що  сприяло б 

посиленню захисту прав дітей та їхніх законних інтересів, дозволило б зменшити 

навантаження на суди загальної юрисдикції та прискорило би розгляд таких судових 

справ. 

У межах своєї контрольної функції Комітет розглянув питання про 

реалізацію положень Закону України «Про медіа» в частині підготовки 

підзаконних актів, що необхідні для повноцінної дії Закону.  До обговорення теми 

запросили представників Міністерства культури та інформаційної політики, 

Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення, Концерну 

радіомовлення, радіозв'язку та телебачення й ін. 

Звертали увагу на функціонування державної мережі наземного ефірного 

цифрового телевізійного мовлення в Україні МХ-7 (концерн РРТ).  

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42499
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Крім того, Комітет розглянув ситуацію із Національним літературно-

меморіальним музеєм Г.С. Сковороди. Будівля музею потребує проведення 

протиаварійних та консерваційних робіт.  

На засіданні 8 січня 2024 року Комітет з питань гуманітарної та інформаційної 

політики рекомендував Верховній Раді України ухвалити за основу проєкт Закону 

про внесення змін до Закону України «Про музеї та музейну справу» щодо 

діяльності Національного музею Голодомору-геноциду (реєстр. № 10361). 

Ухвалення проєкту є передумовою для добудови Музею Голодомору-геноциду 

коштом Уряду Канади. Нововведення ґрунтуються на рекомендаціях, наданих 

канадськими партнерами в межах співпраці України з Урядом Канади, щодо 

будівництва другої черги Національного музею Голодомору-геноциду та 

стосуються уточнення і конкретизації роботи самої інституції.   

 

 

Протягом сесії до Комітету надійшло 1139 листів і звернень від органів 

державної влади, органів місцевого самоврядування, громадських і релігійних 

організацій, громадян України тощо. Зокрема, розглянуто 39 звернень громадян. На 

виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» опрацьовано 6 

запитів на публічну інформацію.  

        ___________________ 

 

За звітний період тривала робота у межах підкомітетів: 

o підкомітет у сфері кінематографу та реклами  у межах контролю за станом 

виконання положень законів України «Про кінематографію», «Про державну 

підтримку кінематографії в Україні» провів низку робочих зустрічей. Долучався до 

доопрацювання порівняльної таблиці до проєкту Закону про застосування 

англійської мови в Україні (реєстр. № 9432); 

o підкомітет з питань інформаційної політики та європейської інтеграції 

здійснював аналіз нормативно-правових актів, прийнятих Урядом та Національною 

радою України з питань телебачення та радіомовлення. Акти розроблено на 

виконання положень Закону України «Про медіа» (2849-IX). За результатами аналізу 

та практики застосування Закону України «Про медіа» напрацьовуються зміни до 

цього Закону та Закону України про рекламу (3136-IX). Підкомітет брав участь у 

доопрацюванні порівняльної таблиці до проєкту Закону про застосування 

англійської мови в Україні (реєстр. № 9432); 

o  у підкомітеті з питань туризму та курортів проводили робочі наради щодо 

підготовки до розгляду у другому читанні законопроєкту щодо основних засад 

розвитку туризму (реєстр. № 4162), яким буде оновлено редакцію Закону України 

«Про туризм». Документом пропонується осучаснити термінологію національного 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/43427
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42201
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2849-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/go/3136-IX
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42201
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/4172
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законодавства та гармонізувати його з європейським. Законопроєкт наразі 

доопрацьований до другого читання за участю народних депутатів, які внесли свої 

пропозиції до нього, та зацікавлених органів державної влади; 

o підкомітет у справах сім’ї та дітей провів 2 засідання підкомітету, на яких 

розглянув 3 законопроєкти (2 законопроєкти, щодо опрацювання яких Комітет 

визначений головним, та 1 законопроєкт, до якого Комітет мав подати свої 

пропозиції та зауваження), обговорив питання повернення із тимчасово окупованих 

територій України дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

питання соціальних виплат на таких дітей.  

Члени підкомітету брали активну участь у засіданнях робочих груп з 

опрацювання до другого читання законопроєктів про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо впорядкування надання та використання 

відпусток, а також інших питань (реєстр. № 8313), про основи соціальної 

захищеності дітей, які постраждали внаслідок повномасштабної збройної агресії 

російської федерації проти України (реєстр. № 9042-1), про внесення змін до деяких 

законів України щодо запобігання насильству та унеможливлення жорстокого 

поводження з дітьми (реєстр. № 6393-д). 

Крім того, члени підкомітету протягом звітного періоду щотижня долучались 

до засідань Координаційного штабу з питань захисту прав дитини в умовах воєнного 

стану; 

o підкомітет з питань музичної індустрії проводив профільні зустрічі з 

представниками Міністерства культури та інформаційної політики України і 

музичної індустрії, на яких обговорювали питання повернення коштів за перенесену 

або скасовану подію, виплати авторських винагород українським музикантам, єдине 

податкове поле для всіх гравців індустрії тощо. Опрацьовував проєкт про 

видовищну діяльність України; 

o підкомітет з питань культурної політики, у межах контролю за виконанням 

Рекомендацій слухань у Комітеті 30 травня 2022 року на тему «Про загрози 

національній безпеці України, пов’язані з діяльністю релігійних організацій, що 

мають керівні центри на території держави-агресора», провів низку зустрічей з 

представниками міністерств і відомств, Всеукраїнської Ради Церков і релігійних 

організацій, наукових установ. Ціль зустрічей — опрацювання низки законодавчих 

ініціатив у сфері свободи совісті. Доєднався до роботи із порівняльною таблицею до 

проєкту Закону про застосування англійської мови в Україні (реєстр. № 9432); 

o підкомітет з питань національної та культурної пам’яті опікувався 

питаннями реалізації Постанови Верховної Ради України «Про відзначення 

пам’ятних дат і ювілеїв у 2022-2023 роках» (№ 1982-IX); підготував проєкт 

Постанови «Про відзначення пам’ятних дат та ювілеїв у 2024-2025 роках» (№ 3536-

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/41072
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/41517
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42087
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/42201
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/1982-IX#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3536-20#Text
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IX). Під час роботи із проєктом Постанови про відзначення пам’ятних дат та ювілеїв 

у 2024-2025 роках було враховано пропозиції народних депутатів України, 

Міністерства культури та інформаційної політики України, Національної академії 

наук України, Українського інституту національної пам’яті тощо.  

 

        ___________________ 

 

Представники Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики 

від початку десятої сесії долучилися до заходів: 

• «Конгресу Культури» у Львові; 

• зустрічі з представниками Європейської мережі інституцій з питань рівності; 

• Книжкового фестивалю «Kyivbookfest»; 

• форуму #ДійЗадляСпадщини; 

• молебню за полеглими захисниками та жителями Маріуполя; 

• презентації  рекомендацій для прискорення інтеграції України до ЄС у галузі 

культури; 

• допрем’єрного показу документального фільму про військовослужбовця 

ромського походження та його досвід повернення в цивільне життя після жахіть 

війни «Таким мене зробила війна»; 

• круглого столу «Компетентні медіа — демократичне і толерантне 

суспільство»; 

• круглого столу «Україна і національні рухи народів рф: попутники чи 

союзники?»; 

• міжнародного форуму «VIA Carpatia» (ініціатор події — народний депутат, 

голова підкомітету з питань культурної політики Микола Княжицький. Серед 

іншого, під час заходу говорили на тему необхідності заборони діяльності російської 

церкви в Україні); 

• заходу «Життя без кордонів. Вшанування пам’яті дітей, втрачених на війні» 

(Луанда, Республіка Ангола); 

• публічного обговорення теми запобігання в медіа проявам мови ворожнечі й 

дискримінації за ознаками сексуальної орієнтації та ґендерної ідентичності; 

• презентації першої серії — «Столиця відчаю» — документального циклу 

«Голодомор. Літописці» до 90-х роковин Голодомору 1932-1933 років; 

• презентації Державного реєстру нерухомих пам’яток України; 

• презентації результатів першого в Україні дослідження «Гендерний профіль 

українських медіа»; 

• урочистого погашення марки поштового блоку «Українські колядки в Києво-

Печерській лаврі»; 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3536-20#Text
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• вечора з нагоди 100-літнього ювілею Сергія Параджанова. 

Члени Комітету підтримали всеукраїнські акції — Радіодиктант національної 

єдності та Національний тиждень читання, заохочували подавати заявки до 

Українського культурного фонду.  

Народні депутати відвідали та висвітлили експозиції: 

—  «Намір» у Музеї Голодомору-геноциду; 

— мистецьку виставку від харківських майстрів Тамари та Олександра 

Вакуленків у кулуарах Верховної Ради України; 

— виставку дитячих малюнків «Війна голосами дітей» на 147-ій Асамблеї 

Міжпарламентського союзу Inter-Parliamentary Union у Луанді; 

—  виставку малюнків українських дітей, яких вдалось повернути з депортації, 

у стінах ПАРЄ; 

— показ автентичних українських вишиванок у ПАРЄ (мета заходу — 

внесення вишиванки до Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, ознайомлення країн ЄС з 

українською вишивкою, а також відкриття в Україні Дому української вишивки та 

костюма надалі) тощо.  

 

        ___________________ 

 

4 вересня 2023 року у Києві відбулася конференція «Суспільне мовлення: 

реформа під час війни». Організаторами події стали ГО «Центр демократії та 

верховенства права», Національна суспільна телерадіокомпанія України і Комітет з 

питань гуманітарної та інформаційної політики.  

6 вересня заступниця голови Комітету, голова підкомітету з питань 

інформаційної політики та європейської інтеграції Євгенія Кравчук провела зустріч 

з Послом Швейцарії Феліксом Бауманом. Окрему увагу під час розмови приділили 

гуманітарному треку, зокрема підтримці української культури та українських медіа. 

Як голова МФО «Діти України» заступник голови Комітету Павло Сушко 

провів виїзне засідання до низки закладів на Буковині. Делегація відвідала дітей з 

евакуйованих закладів, щоб побачити умови, в яких перебувають діти, з’ясувати 

можливі потреби, перевірити, як на практиці місцеві та центральні органи влади 

взаємодіють між собою. 

20 вересня за участю представників Комітету Микити Потураєва та 

Володимира В’ятровича у Комітеті з питань гуманітарної та інформаційної політики 

відбулося засідання тимчасової слідчої комісії для роботи з національними рухами 

малих та корінних народів російської фередації. 

6 грудня голова Комітету Микита Потураєв зустрівся з Уповноваженим із 

захисту державної мови Тарасом Кремінем та очільником Комітету з Національної 

премії України імені Тараса Шевченка Євгеном Нищуком. Обговорили проведення 
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низки просвітницьких та культурних заходів з нагоди 210-річчя від дня народження 

Тараса Шевченка, питання щодо розвитку і функціонування української мови у 

публічному просторі, пропозиції до проєкту Постанови про відзначення пам’ятних 

дат та ювілеїв у 2024-2025 роках.  

Декілька зустрічей відбулось у межах тематики захисту культурної 

спадщини з представниками програми сприяння громадській активності 

USAID/ENGAGE та експертами UNESCO.  

Тему культурного обміну та захисту прав українських дітей члени Комітету 

порушили під час робочого візиту української делегації до Литовської Республіки. 

З-поміж інших питань, розглянули, як в країні функціонує Державна служба захисту 

дітей. 

Також проблематику щодо повернення українських дітей, захисту 

культурної спадщини та питання національної спадщини України члени Комітету 

тримають у фокусі уваги в Парламентській асамблеї Ради Європи (ПАРЄ). За 

звітний час ПАРЄ провела захід «Uprooted Children» про злочини російської 

федерації проти українських дітей, назвала Голодомор актом геноциду, 

спрямованим на знищення української нації; у стінах Асамблеї відбулись 

комітетські слухання щодо резолюції про знищення культурної ідентичності під час 

воєн, резолюції щодо інклюзивної онлайн освіти і файлу стосовно пропаганди в  

Європі (про російські дезінформаційні кампанії) тощо.  

Комітет плідно співпрацює з Комітетом культури Сейму Литовської 

Республіки. Так, 13 грудня відбулось спільне засідання Комітетів, на якому 

українські парламентарі обмінялися досвідом і ефективними практиками з колегами 

із Литовського Сейму. 

    

     ___________________ 

 

Протягом звітного періоду дали результат раніше ухвалені рішення 

Комітету, як-от:  

• 1 червня 2023 року стартувало Тестування МХ-7. За інформацією 

Концерну РРТ, тестування пройшло успішно, мережа працює. Експлуатація 

мультиплекса розпочалась 1 січня 2024 року.  

Передувало: Рекомендації за результатами слухань у Комітеті «Про 

забезпечення стабільного українського мовлення на тимчасово окуповані та 

прикордонні території України» за 2021 рік.  

• 29 вересня Уряд схвалив Постанову про створення Державної служби 

у справах дітей. Ця Служба як центральний орган виконавчої влади 

реалізовуватиме державну політику у сфері захисту прав дітей, соціальної 

підтримки сімей з дітьми, розвитку сімейних форм виховання та усиновлення. 
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Служба здійснюватиме моніторинг за дотриманням місцевими органами виконавчої 

влади та органами місцевого самоврядування законодавства щодо захисту прав 

дітей.  

Передувало: Ухвалення Постанови Верховної Ради України № 1913-IX, 

проєкт якої опрацьовувався у Комітеті з питань гуманітарної та інформаційної 

політики. 

• У вересні 2023 року  Касаційний господарський суд Верховного Суду 

постановив визнати недійсним договір між Укркінохронікою та ПАТ «Зодча 

Діадема». Виконання цього договору спричинило б фактичне відчуження 

державного нерухомого майна та земельної ділянки за адресою м. Київ, вул. Євгена 

Коновальця, 18, що належить Укркінохроніці та університету. 

Передувало: Комітет тримав згадане питання на контролі, неодноразово 

розглядав його на своїх засіданнях. Зокрема, 20 травня 2020 року Комітет провів 

виїзне засідання до підприємства, аби наочно ознайомитися з критичною ситуацією. 

Також у цій справі Комітет звертався до Прокуратури з відповідними листами. 

• 29 листопада Міністерство культури та інформаційної політики України 

разом з партнерами презентувало Інформаційно-комунікаційну систему обліку 

нерухомих об’єктів культурної спадщини України «Державний реєстр нерухомих 

пам’яток України» – єПам’ятка. 

Передувало: Опрацьований у Комітеті та Ухвалений Парламентом Закон 

України щодо передавання майна та створення, впровадження і ведення 

електронних реєстрів у сфері культури (№ 3152-IX). 

• 15 листопада росію виключили з Виконавчої ради ЮНЕСКО.  

Передувало: Зокрема, Постанова Верховної Ради України (№ 3282-IX) про 

звернення до ЮНЕСКО, парламентів та урядів її держав-членів про необхідність 

позбавлення російської федерації членства в ЮНЕСКО, Постанова про Звернення 

Верховної Ради України до Організації Об'єднаних Націй з питань освіти, науки та 

культури (ЮНЕСКО) щодо позбавлення Російської Федерації статусу держави-

члена ЮНЕСКО (№ 2283-IX; Комітет — головний з опрацювання). 

• 15 грудня Кабінет Міністрів України ухвалив Постанову № 1310 щодо 

захисту прав та інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які проживають і виховуються у дитячих будинках сімейного типу 

та прийомних сім’ях.  

Передувало: 27 жовтня відбулося спільне засідання підкомітетів: 

— у справах сім'ї та дітей Комітету з питань гуманітарної та інформаційної 

політики; 

— з питань прав людини та антидискримінації Комітету з питань прав 

людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, 

національних меншин і міжнаціональних відносин; 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/1913-IX#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3152-IX#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3282-%D0%86%D0%A5
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/2283-IX#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/1310-2023-%D0%BF#Text
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— з питань соціального захисту дітей, постраждалих внаслідок збройної 

агресії російської федерації проти України з 2014 року, Комітету з питань соціальної 

політики та захисту прав ветеранів. 

На спільному засіданні обговорили питання повернення із тимчасово 

окупованих територій України дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, і питання соціальних виплат на таких дітей. Підкомітет був одностайним 

у своїй позиції щодо продовження таких виплат, наголошував на розробленні 

механізму повернення статусних дітей на підконтрольну територію України. У 

підсумку було дано доручення Уряду активізувати роботу щодо повернення 

українських дітей. 

 

 

1 січня 2024 року набули чинності деякі положення статті 40 (мова у сфері 

аудіовізуальних медіа) Закону України «Про медіа», відповідно до яких збільшено  

обсяг програм державною мовою на телебаченні та радіо. Комітет надав 

роз’яснення стосовно зазначених норм на сайті Парламенту та у соціальних 

мережах.  

На виконання Закону України «Про комітети Верховної Ради України» 

Комітет з питань гуманітарної та інформаційної політики оприлюднює стенограми, 

протоколи, аудіозаписи та інші матеріали засідань на своєму вебсайті. За потреби 

ведуться трансляції засідань у YouTube. Із січня 2024 року модернізовано сайт 

Комітету за аналогією до сайту Верховної Ради України.  

https://www.rada.gov.ua/news/news_kom/245349.html
https://t.me/verkhovnaradaukrainy/62172
https://t.me/verkhovnaradaukrainy/62172

